

З ДОСВІДУ ВИКЛАДАННЯ МАТЕМАТИКИ ДЛЯ ЕКОНОМІСТІВ

Відкриття факультету менеджменту підвищило позитивний інтерес до нашого університету серед випускників навчальних закладів, їх батьків та, особливо, фахівців.

Завдяки цьому кафедри університету, які забезпечують підготовку економістів, одержали імпульс для своїх пошуків та досліджень у навчальній та пошуковій роботі.

На цей час на кафедрі вищої математики працюють 12 викладачів, серед яких 8 доцентів, 2 старших викладача та 2 асистенти. Викладацький склад кафедри має багатий досвід у викладанні вищої математики для інженерних спеціальностей. Зараз здійснюється напрацювання науково-методичного обґрунтування викладання математики для економістів. Для підвищення рівня викладання вищої математики для економічних спеціальностей, насамперед був вивчений досвід економічного університету, кафедри економіки Державного університету.

Викладання курсу вищої математики було доручено доценту Нессонову М. І., який виконав підготовчу роботу в цьому напрямі.

Йому допомагали асистент Дирюгін О. О. і доцент Зефіров В. М. Як свідчать результати осіннього семестру, кафедрою разом зі студентами одержано позитивний підсумок. В основу його закладено роботу кафедри ще з вступних випробувань. Екзаменаційні білети для абітурієнтів факультету менеджменту були наповнені поглибленим змістом. Поставлені питання вимагали від абітурієнта продемонструвати не тільки вміння та навички звичайного підходу до відповіді, але й вміння аналізувати одержані результати. Найвищий бал одержували ті абітурієнти, які додатково демонстрували допитливість і кмітливість.

Наступною метою кафедри є створення структурно-логічної схеми зв'язку курсу вищої математики з дисциплінами, що забезпечують підготовку фахівців-економістів. Це дозволить переглянути діючі робочі плани і наповнити їх економіко-математичним змістом, а також скласти план безперервної математичної підготовки.

Кафедра вищої математики Національно-аграрного університету дала високу оцінку науково-методичному рівню викладацького складу кафедри, що дає кафедрі право інтенсивно розробляти методичні посібники для економістів. З цією метою використовується ЕОМ, що дозволить у подальшому студентам також працювати над своїми індивідуальними завданнями на ЕОМ.

Викладачі кафедри докладають зусиль, щоб привернути увагу студентів до математики і підготувати з них добрих спеціалістів.

*Завідувач кафедри вищої математики,
доцент **В. О. Сметанкін.***